Zukunft gestalten mit dem Bürgerverein Findorff e.V.
Seit 1902 gibt es den Bürgerverein Findorff e.V., der sich zu seiner Gründung als „Anwalt der kleinen Leute“ verstand. Der Bürgerverein war Mittler zwischen der Bevölkerung und den Absichten der Behörden. Aufgaben, die aktuell der Beirat Findorff wahrnimmt. Auch sonst hat sich in den letzten 122 Jahren viel geändert. Anders als zur Gründungszeit können die Findorfferinnen und Findorffer sich über alles, was im Stadtteil passiert im Internet schlau machen. Über soziale Medien kann man sich austauschen und treffen, ohne einem Verein anzugehören. Das wirkt sich auf die Mitgliedschaft im Verein aus: von einstmals über 1.200 Mitgliedern sind heute nur noch knapp 300 im Verein. Austritte gibt es selten, die meisten Mitglieder verliert der Verein durch deren Ableben. 
Damit der Bürgerverein e.V. nicht ganz verschwindet braucht es Erneuerung!

Neue, jüngere Mitglieder, neue Inhalte und auch neue jüngere Vorstandsmitglieder!

Neue Menschen bringen neue Ideen, neue Arbeitsweisen oder auch neue Ziele.

Doch bei allen Überlegungen in die Zukunft, darf auch der Blick in die Vergangenheit nicht vernachlässigt werden. Bestes Symbol hierfür ist die Jan-Reiners-Lok mitten in Findorff. Bis 1954 verband diese Kleinbahn Findorff mit Tarmstedt.
Als Dampfdruckkessel sorgte die ausrangierte Kleinbahn dann zehn Jahre bei der Gustav F. Gerdts GmbH & Co. KG (heute Gestra AG) für die Dampfversorgung. Im Mai 1967 übergab das Unternehmen die Jan- Reiners- Lok dem Bürgerverein Findorff, der sie in der Nähe des alten Gleisverlaufes aufstellte – und sich seitdem für Erhalt und Pflege der einstigen Lokomotive Nr. 1 der Kleinbahn Bremen–Tarmstedt einsetzt. Frisch saniert und lackiert erfreut die Jan-Reiners-Lok wieder alle Bewohner/Innen Findorffs aber auch darüber hinaus. Dieses Wahrzeichen Findorffs muss erhalten bleiben und weiterhin gepflegt werden. Bei allen neuen Überlegungen zur Zukunft des Bürgervereins Findorff e.V. muss dies ein Schwerpunkt bleiben!

Wenn auch Sie Ideen zur Zukunft des Vereins haben oder sich engagieren möchten, teilen Sie es dem Verein mit. Unter der E-Mail-Adresse: 
buergerverein-findorff@t-online.de
sind alle Anregungen willkommen.
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